

13 दिसंबर, 2021

## HDSB परिवारों के लिए सर्दी की छुट्टियों संबंधी जानकारी

प्रिय HDSB परिवार,

हम सर्दियों की छुट्टियों के बाद जनवरी में स्कूल में आपकी सुरक्षित वापसी सुनिश्चित करने में मदद करने हेतु जानकारी प्रदान करने के लिए लिख रहे हैं।

### कोविड-19 एंटीजन जांच किट्स

ऑंटेरियो सरकार व्यक्तिगत तौर पर पढ़ने वाले ऑंटेरियो के सभी छात्रों को घर ले जानी वाली कोविड-19 रैपिड एंटीजन जांच किट्स दे रही है। वीरवार, 16 दिसंबर को HDSB के सभी छात्रों को सर्दियों की छुट्टियों के दौरान उपयोग करने के लिए अपने साथ घर ले जाने हेतु सीलबंद किट वाले पांच (5) टैस्ट मिलेंगे। परिवारों को सर्दियों की छुट्टियों में अपने बच्चे के साथ रैपिड एंटीजन टैस्ट करने के लिए प्रेरित किया जाता है।

रैपिड एंटीजन टैस्टों का उपयोग केवल उन व्यक्तियों का टैस्ट करने के लिए किया जाता है, जिनमें कोई लक्षण नहीं होते (उदाहरण के लिए, वे लोग जिनमें कोविड-19 के कोई लक्षण नहीं हैं और कोविड-19 की पुष्ट केस के संपर्क में नहीं आए थे)।

परिवारों को कोविड-19 रैपिड एंटीजन जांच किट्स संबंधी निम्नलिखित महत्वपूर्ण जानकारी की समीक्षा करने के लिए कहा जाता है, इसमें परीक्षणों का उपयोग कब और कैसे करना है, शामिल होता है:

- [कोविड-19 रैपिड एंटीजन जांच किट्स संबंधी परिवारों के लिए जानकारी](#)
- [घर में कोविड-19 रैपिड एंटीजन टैस्ट का उपयोग कैसे करें](#)

जांच किट प्राप्त करते समय छात्रों को इन दो दस्तावेजों का कागज़ी प्रारूप (हार्डकॉपी) दिया जाएगा।

### जनवरी 2022 के लिए स्कूल जांच की पुष्टि संबंधी आवश्यकताएं

Street Address: J.W. Singleton Education Centre • 2050 Guelph Line, Burlington, Ontario L7P 5A8

Mailing Address: J.W. Singleton Education Centre • P.O. Box 5005, Stn. LCD 1, Burlington, Ontario L7R 3Z2

Phone: 905-335-3663 | 1-877-618-3456 Fax: 905-335-9802

[www.hdsb.ca](http://www.hdsb.ca)

सर्दियों की छुट्टियों के बाद स्कूल के पहले दो हफ्तों के लिए (3-14 जनवरी, 2022), सभी किंडरगार्टन - ग्रेड 12 के छात्रों को [दैनिक पुष्टि](#) के समय ज़रूर मौजूद होना चाहिए कि उन्होंने ऑनलाइन [कोविड-19 स्कूल जांच टूल](#) पूरा कर लिया है। आपका स्कूल, इस पुष्टि को प्रतिदिन कैसे पेश किया जाए, संबंधी जानकारी उपलब्ध कराएगा। 14 जनवरी के बाद भी जांच टूल को प्रतिदिन पूरा करना आवश्यक बना रहेगा।

एक रिमाइंडर के तौर पर, बीमार महसूस करने वाले किसी भी व्यक्ति को स्कूल नहीं जाना चाहिए। स्कूल जाने से पहले प्रतिदिन सभी छात्रों, स्टाफ़ और आगंतुकों की बीमारी के लक्षणों की जांच ज़रूर की जानी चाहिए। माता-पिता/अभिभावकों (और 18+ के छात्रों) को प्रतिदिन स्कूल जाने से पहले प्रत्येक बच्चे के लिए ऑनलाइन [कोविड-19 स्कूल जांच टूल](#) ज़रूर पूरा करना चाहिए।

**HDSB कोविड-19 के मामलों के बारे में परिवारों को सूचित करता रहेगा**

18-31 दिसंबर, 2021 तक सर्दियों की छुट्टियों के दौरान, हॉल्टन रिजन पब्लिक स्कूल के साथ HDSB, कोविड-19 के पुष्ट मामलों के बारे में परिवारों और स्टाफ़ को सूचित करता रहेगा, यदि स्कूल समय के दौरान छात्र/स्टाफ़ पॉज़िटिव केस के संपर्क में आए थे। परिवारों को नियमित तौर पर अपनी ईमेल देखने के लिए याद कराया जाता है। HDSB की वेबसाइट ([hdsb.ca](https://hdsb.ca)) पर [कोविड-19 एडवायजरी](#), जिसमें HDSB स्कूलों में पुष्ट मामलों और कक्षा बंद होने संबंधी जानकारी होती है, परंतु सर्दियों की छुट्टियों में अपडेट नहीं की जाएगी।

सर्दियों की छुट्टियों के दौरान यदि आपके बच्चे के कोविड-19 के टेस्ट नतीजे पॉज़िटिव हैं, तो कृपया 3-1-1 पर कॉल करके सीधे [हॉल्टन रिजन पब्लिक हेल्थ](#) से संपर्क करें।

हम सभी HDSB परिवारों की सुखद सर्दियों की छुट्टियों की कामना करते हैं।

भवदीय

हॉल्टन डिस्ट्रिक्ट स्कूल बोर्ड